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Fókuszban  Stroke - prevenció Orvosok a dohányzásról Epilepszia Nikotin-Stop! Trombózis
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Hatvanezren eshettek át a fertőzésen
2020. május 28. 07:08

Becslések szerint hazánkban hatvanezren eshettek át a Covid-járványban a
koronavírus okozta fertőzésen a reprodukciós szám alapján, írja a Weborvos.

Tetszik 4

Kapcsolódó cikkek

Sokan kitöltötték a járvány
modellezését segítő kérdőívet
Ez nem sprint lesz, hanem maraton
Orbán Viktor a koronavírus-
kutatócsoportokkal egyeztetett
Eredményesnek tűnik a hazai
védekezés

Röst Gergely, a Szegedi Tudományegyetem
egyetemi docense, az ITM járványügyi csoportjának
járványmatematikusa az IME egészségügyi szaklap
infokommunikációs konferenciáján beszélt erről a
Weborvos tudósítása szerint. A hazai járványgörbe
sok kicsi járványból állt össze azért, mert nálunk az
intézményi járványok voltak a jellemzőek. Március
közepén úgy látszott, hogy a személyes kapcsolatok
62 százalékát kell kiiktatni ahhoz, hogy meg
lehessen állítani a járványt, különben magas
fertőzöttséggel kellett volna számolnunk. Az elfojtás stratégiájával kapcsolatban azonban
kérdés, hogy meddig lehet fenntartani a korlátozó intézkedéseket, ugyanakkor óvatosnak
kell lenni az enyhítéssel is, hiszen a rossz időben, túl korán meghozott feloldások újabb
járványokkal fenyegetnek, mint például Irán esetében.

Mint kérdésekre válaszolva elmondta, a hazai járványmodell paramétereit a nemzetközi
szakirodalomból vették, többek között angliai kórházi adatokból, valamint az osztrákok 1500
fős reprezentatív felmérésének eredményéből. Így lőtték be a hazai felderítési arányt 5 és
10 százalék közé, amelyet végül kiderült, hogy 6 százalékra tehető.

Hogy nyithatnak-e az egyetemek ősszel, az egyelőre kérdés, mondta a szakember,
hivatkozva a cambridge-iek álláspontjára, miszerint ott ősszel is megmarad a távoktatás.
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Ajánlott cikkek  

Nem nő számottevően az új
fertőzöttek száma

A járvány első hulláma itthon lecsengőben van, de
a vírus más földrészeken még erősen terjed,
hangzott el az operatív törzs tájékoztatóján.

Kásler Miklós újabb hétvégi ukáza

Hétfőtől részleges szerződéskötési tilalmat rendelt
el a magánszolgáltatókkal az állami fenntartású
fekvőbeteg-intézményekben Kásler Miklós.

Oldalainkon HTTP-sütiket használunk a jobb működésért. További információ Elfogad

neurológia Koronavírus-Járvány Nikotin-STOP! Stroke - prevenció biosimilar bőrgyógyászat diabétesz eü-gazdaság elhízás fájdalomcsillapítás

fogászat gasztroenterológia gyerekgyógyászat gyógyítás haematológia háziorvostan kardiológia immunológia informatika kitekintő nőgyógyászat

perifériás érbetegség praxismenedzsment pszichiátria trombózis tudomány tüdőgyógyászat urológia videó továbbképzés Fresenius MC25
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